Royal Canadian Mounted Police

g&%.u@,

&¥==t® Gendarmerie royale du Canada

Title-Sujet

RETURN BIDS TO : Interior Renovations, Minnedosa, MB

RETOURNER LES SOUMISSIONS :
Solicitation No. — No. Amend. — Modif. Date

Bid Receiving Unit / Grope de la réception des de l'invitation

o No.: 001 November 14, 2017
sousmissions

M5000-18-3508/A

Procurement & Contracting Services / Services

d'acquisitions et des marchés Client Reference No. - No. de Référence du Client

o 201803508
F Division
Procurement & Contracting Services
c/o Commissionaire GETS Reference No. — No de Référence du SEAG

6101 Dewdney Avenue

Regina, SK S4P 3J7 PW-17-0081370

Solicitation Closes — L’invitation prend fin
Fax No. — No de FAX: 306-780-5232
at—a 2:00 P.M. Central Standard Time (CST)

AMENDMENT TO THE INVITATION TO TENDER | [ _November 17,2017

Royal Canadian Mounted Police

F.O.B. - F.A.B.
We hereby offer to sell to Her Majesty the Queen in right of Canada, in
accordance with the terms and conditions set out herein, referred to herein or Destination
attached hereto, the goods, services and construction listed herein and on

any attached sheets at the price(s) set out therefore.

. Address Enquiries to: - Adresser toute questions a :
MODIFICATION A L’APPEL D’OFFRES

Tania Sentes, Procurement Officer
Gendarmerie royale du Canada

Nous offrons par la présente de vendre a Sa Majesté | Reine du chef du Telephone No. - No de téléphone Fax:
Canada, aux conditions énoncées ou incluses par référence dans la présente
et aux annexes ci-jointes, les biens, services et construction énumérés ici sur 639-625-3463 306-780-5232

toute feuille ci-annexée, au(x) prix indiqué(s).

Destination of Goods - Destinations des biens:
Minnedosa Detachment

Comments — Commentaries 271 1st Street SW

Minnedosa, MB R0J 1EO0

Vendor/Firm Name and Address Instructions : See Herein / Voir aux présentes

Raison sociale et adresse du fournisseur/de I’entrepreneur Delivery Required — Livraison exigée'

See Herein

Name and Title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm.

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/de
Telehone No. — No de téléphone:

I'entrepreneur
)

Facsimile No. — No de télécopieur:

()




This amendment is raised to address the following:
e Torespond to questions received during the site visit in Minnedosa, MB on November 7, 2017,

and
e To revise the solicitation accordingly, as applicable.

QUESTIONS AND ANSWERS

Question 1: Is there a change to the bathroom fixtures on the main floor?
Answer 1: No, the bathroom fixtures on the main floor will not change.

Question 2: What is the type of wall construction in the cell?
Answer 2: Not certain, however assume plywood construction with wood studs.

Question 3: What is the fire rating required for the mechanical room?
Answer 3. We are looking for 1 hr fire rating for the room, including dampers where required.

Question 4: Where is the furniture going?

Answer 4: There is limited space on site for storage of furniture. Temporary swing space may be used in
the secure bay with approval of local site authority.

Question 5: What are the dimensions of the second floor?

Answer 5: Not certain, approximately 7.5 m wide by 7.1 m. for second floor footprint.

SOLICITATION REVISIONS

1) On page one (1)
DELETE:
Solicitation Closes — L’invitation prend fin
at — a 2:00 P.M. Central Standard Time (CST)
on —November 14, 2017
INSERT:
Solicitation Closes — L’invitation prend fin
at — a 2:00 P.M. Central Standard Time (CST)
on —November 17, 2017

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME



